



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
 «КЛІНІКА РЕПРОДУКТИВНОЇ МЕДИЦИНИ «НАДІЯ ОДЕСА»
 65088, м.Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 61
 тел.: 048 787 14 41, 0800 750 390 (багатоканальний)
 e-mail: info@ivfclinic.com.ua

Ліцензія Наказ МОЗ України №1553 від 05.07.2019

**ПОЛІТИКА
 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
 «КЛІНІКА РЕПРОДУКТИВНОЇ МЕДИЦИНИ «НАДІЯ ОДЕСА»
 в сфері якості**

Основною місією ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛІНІКА РЕПРОДУКТИВНОЇ МЕДИЦИНИ «НАДІЯ ОДЕСА» (далі – ТОВ «КЛІНІКА «НАДІЯ ОДЕСА») є радість батьківства усіх сімейних пар, що зіткнулись з діагнозом «безпліддя». В цьому нам допомагає використання найсучасніших методів допоміжних репродуктивних технологій.

НАШІ ПРИНЦИПИ:

Орієнтація на споживача

Ми працюємо, щоб задовольнити всі очікування наших клієнтів та встановити довірчі партнерські відносини з новими замовниками. Ми робимо все, щоб здійснити мрії наших клієнтів та подарувати їм радість бути батьками.

Лідерство

Ми затверджуємо Політику в сфері якості, перетворюємо очікування споживачів в вимірювані цілі, надаємо необхідні ресурси для реалізації поставлених завдань. Ми сприяємо використанню процесного підходу та ризик-орієнтованого мислення, а також підтримуємо керівників підрозділів в демонстрації ними лідерства в сфері їх відповідальності.

Залучення персоналу

Успіх нашої роботи безпосередньо залежить від внеску кожного співробітника. Ми бачимо своє основне завдання в створенні умов для того, щоб кожний співробітник був спроможний в максимальному ступені реалізувати свої творчі здібності та амбіції.

Процесний підхід

Для досягнення поставлених цілей ми використовуємо систему взаємопов'язаних процесів, кожний з яких контролюється за допомогою циклу PDCA «Планування – Виконання – Контроль – Корекція», та керуємо ними, як системою.

Покращення

Покращення в Товаристві - планомірна робота, що зумовлена збільшенням вимог споживача до якості послуг та зростаючою конкуренцією на ринку послуг з використання допоміжних репродуктивних технологій.

Прийняття рішень на основі свідчень

Будь яке рішення приймається нами на основі аналізу достовірних даних та об'єктивної інформації.

Менеджмент взаємовідносин

Ми прагнемо довгострокових, взаємовигідних відносин з кваліфікованими партнерами, які розділяють нашу політику та завдання в сфері якості.

Мрія ближче, ніж здається, необхідно лише зробити перший крок назустріч. Спеціалісти ТОВ «КЛІНІКА НАДІЯ ОДЕСА» здійснять усе, щоб ви стали батьками.

Ми приймаємо на себе відповідальність за реалізацію Політики, досягнення цілей в сфері якості, відповідність системи управління якістю вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015, та її постійне поліпшення відповідно до стратегічного напрямку ТОВ «КЛІНІКА «НАДІЯ ОДЕСА» та сучасних вимог.

Директор

«25» 08 20 20 р.

І.Л. Захаренко

Власність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
 «КЛІНІКА РЕПРОДУКТИВНОЇ МЕДИЦИНИ «НАДІЯ ОДЕСА»

© Документ є контрольованим